
Behandelingen tegen couperose

Men spreekt van couperose wanneer er in het gezicht, meestal de wangen en de 
neus,  uitgezette  verwijde  adertjes  te  zien  zijn.  Veel  mensen  ervaren  het  als 
onaangenaam en cosmetisch storend.

De couperose behandeling
Couperose en/of andere vasculaire behandelingen, zoals rosacea worden bij Kliniek 
Laurium behandeld met de laser- of met de IPL technologie.

De laser geeft een hoogenergetisch licht op 1 golflengte dat op de huid gericht 
wordt. De IPL technologie is in staat om op meerdere golflengtes te werken, hetgeen 
het  grootste  verschil  is  met  de  lasertechnologie.  Het  licht  wordt  door  het 
hemoglobine  in  het  bloed  geabsorbeerd  waardoor  het  verwarmd  wordt.  Deze 
selectieve verhitting zorgt  ervoor  dat  het  bloed gaat stollen.  De huidstructuur  en 
andere omliggende structuren worden niet  beschadigd. Achtereenvolgens wordt 
de  vaatwand  vernietigd  en  de  afgestorven  cellen  worden  door  het  lichaam 
afgebroken.

De behandeling wordt goed verdragen en een verdoving is dan ook overbodig. De 
opperhuid wordt tijdens en direct na de behandeling gekoeld d.m.v. 'icepacks'.

De  behandelingsduur  is  afhankelijk  van  het  oppervlak  dat  behandeld  dient  te 
worden, maar vergt niet meer dan 10 minuten. Doorgaans is er na 1 behandeling al 
een duidelijke verbetering te zien. Gemiddeld zijn er tussen 2 en 5 behandelingen 
nodig met telkens een pauze van vier weken tussen iedere behandeling.

Na behandeling
In  vrijwel  alle  gevallen  ontstaat  er  een  roodheid  en  zwelling  direct  na  de 
behandeling, hetgeen verdwijnt na slechts enkele dagen. Na de behandeling kan 
de huid rood zien en geïrriteerd aanvoelen.  Soms ontstaat er  een zwelling en/of 
blaasjes.  Na één dag drogen deze in  en ontstaan er  kleine korstjes,  die ook na 
enkele dagen weer verdwijnen.

Aangezien het gezicht niet goed is om de doorbloeding teveel te activeren na de 
behandeling adviseren wij  om gedurende 8  weken het  zonlicht  te  vermijden en 
bezoeken aan sauna's minimaal 2 weken uit te stellen. Tenslotte raden wij aan om 
gedurende één week na behandeling niet te sporten.

Resultaat

Het  resultaat  van  de  couperose  behandeling  is  na  één  tot  maximaal  vijf 
behandelingen  zichtbaar  én  blijvend.  De  gesprongen  adertjes  kunnen  wel  op 
andere plaatsen - die niet behandeld zijn - terugkomen.
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Enkele kenmerken van de behandeling

Behandelduur: circa 10 minuten.
Resultaat: gemiddeld na 3 behandelingen.
Behandelinterval: 4 weken.
Duurzaamheid: permanent.
Kosten: vanaf € 100,-.
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